

Пресс-релиз

20 октября 2020

Верховный суд РФ оставил в силе оправдательный приговор бывшему владельцу фабрики «Меньшевик»

20 октября 2020 года Верховный суд РФ отклонил кассационную жалобу, оставив в силе оправдательный приговор экс-владельцу фабрики «Меньшевик» Илье Аверьянову. Интересы доверителя представляла команда адвокатов уголовно-правовой практики АБ «Егоров, Пугинский, Афанасьев и партнеры».

Илью Аверьянова арестовали два года назад по обвинению в убийстве охранника, однако адвокатам АБ ЕПАМ удалось доказать, что причиной трагедии стала попытка рейдерского захвата фабрики. Благодаря грамотно выстроенной линии защиты 28 января 2020 года присяжные признали Аверьянова невиновным в убийстве, а 10 февраля 2020 года Московский городской суд на основании вердикта присяжных оправдал бизнесмена за отсутствием состава преступления. Суд также признал за ним право на реабилитацию. 22 апреля 2020 года Первый апелляционный суд признал приговор законным.

Интересы доверителя представляла команда адвокатов Бюро, включая советника уголовно-правовой практики Андрея Бастракова, юристов Марию Зазирную и Антона Любимова, под руководством партнера и руководителя практики Виктории Бурковской.

«Верховный суд подтвердил законность и обоснованность оправдательного вердикта коллегии присяжных, согласившись с доводами защиты», - отмечает адвокат Бюро Андрей Бастраков.

О Бюро

Адвокатское бюро «Егоров, Пугинский, Афанасьев и партнеры» является ведущей национальной юридической фирмой в СНГ с офисами в Москве, Санкт-Петербурге, Киеве, Минске, Лондоне и Вашингтоне. Основанное в 1993 году Бюро оказывает полный спектр юридических услуг национальному и иностранному бизнесу, органам государственной власти, международным организациям и финансовым институтам на всей территории СНГ.

Контакты для СМИ

Эльмира Смирнова
Тел.: +7 495 935 80 10
Моб.: +7 916 750 57 61
pr@epam.ru

Юлия Иглина
Тел.: +7 495 935 80 10
Моб.: +7 915 362 54 10
pr@epam.ru